

新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天:小雨,阴,最高16℃,最低11℃  明天:多云,最高19℃,最低12℃

2021年10月 21 日 星期四 农历辛丑年九月十六 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21795 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平总书记谋划推动长江经济带发展谱写新篇章 一江碧水奔流 一派新貌展现

长江经济带覆盖沿江 11 省市,人口规模和经济总量占据全国“半壁江山”,生态地位突出,发展潜力巨大。

习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动长江经济带高质量发展。2016 年以来,他先后来到长江上游、中游、下游,三次召开座谈会,从“推动”到“深入推动”,再到“全面推动”,为长江经济带发展把脉定向。

日月其迈,时盛岁新。沿江省市全面贯彻新发展理念,奋力推进生态环境整治,在高质量发展的轨道行稳致远。

据新华社 >>> 详见新民网 www.xinmin.cn

“一卡通”机制已覆盖283万居民

一体化示范区迎两周年,交出亮眼“成绩单”

刷社保卡,异地坐公交享优惠。以社保卡为载体的“一卡通”机制已覆盖 283 万居民,在交通出行、旅游观光、文化体验等方面实现“同城待遇”;6 条跨省公交线路已开通,

累计发送乘客 148.6 万人次。一批制度创新突破惠及百姓。

聚焦一体化重点领域,示范区今年推出 41 项制度创成果,不断推进第一年 32 项制

度成果加快向全国复制推广。坚持“制度创新+项目建设”双轮驱动,全力推进 65 个重大项目,为示范区高质量发展注入新动能。

>>>4 版

他们带来 天涯海角的风情



空灵的黎语歌声中,制陶女围绕着 80 岁黎族阿婆翩翩起舞。阿婆正以原生态的方式,展示古法制陶工艺。在之后的演出中,阿婆又多次走上舞台,展示织锦技艺和银饰制作等技艺。

这是原创舞蹈诗《黎族家园》的场景。这台从海南远道而来的节目,在金秋十月的上海点燃人们对黎族风情的向往。11 月 4 日、5 日,节目还将在上汽·上海文化广场再次上演。
图为舞蹈诗《黎族家园》剧照
陈正宝 摄

(相关报道见第 14 版)

疫情防控 一着不让



新民眼

>>> 详见第 3 版

此次的疫情是跟随游客扩散到多地的,溯源成为了核心关键点,只有把源头掐断,一丝不苟严措施,一着不让补短板,才能最后真正把这波疫情清零。

防控疫情,我们的共同敌人是新冠病毒,而不是被新冠病毒感染的人。而在抗疫的过程中,我们要坚决抵制网络暴力成为另一种形式的病毒。

新冠肺炎本土病例昨日新增 13 例

>>> 详见第 10 版

混乱的气温让花儿都糊涂了 樱花桃花桂花竟然“混”着开

经过漫长等待,上海终于在 10 月 16 日迎来秋天。今年夏天长达 162 天。

九十月份本该是桂花飘香的季节,可因为气温居高不下,桂花不见踪影,樱花和桃花却纷纷“提前”绽放,抢了桂花“风头”。本周五起,阳光回归,一段秋高气爽的天气即将开启,申城也有望迎来各类品种桂花的盛花期。

>>> 详见第 5 版



“你是我们的老宝贝,一定要坚持”

上海最优秀养老护理员出炉,她说重要的是让老人感受到爱

>>> 详见第 6 版